
2015/2016 السنة الدراسیة :                                                                                 :المتوسطة 

جیدا الشكل  لاحظ:التمرین الأول 
]AC[الأزرقباللون لون -1
(Bv)ون الأخصر لباللون -2
](Bzلون باللون الأحمر -3

لاحظ الشكل جیدا:التمرین الثاني

]Kpلون باللون الأزرق[-1
](Ksلون باللون الأخصر -2
(ML)لون باللون الأحمر -3

لاحظ الشكل :ثالثالتمرین ال

(d)أكتب جمیع أسماء المستقیم -1
(AB)نفس السؤال بالنسبة للمستقیم -2
∋باستعمال الرمز -3

(CE)تقیم ماھي النقط التي تنتمي إلى المس- أ
(’d)قیم ماھي النقط التي تنتمي إلىالمست- ب

اكتب ثلاث نقط تقع على استقامة واحدة-4

∌أكمل باستعمال لاحظ جیدا ثم :التمرین الرابع  أو ∈

∌أكمل باستعمال لاحظ الشكل  جیدا ثم : التمرین الخامس  أو ∈

-1-الشكل

-2-الشكل 

تمارین للسنة الأولى متوسط



إلیك النقاط الآتیة التمرین السادس :

لیست استقامیةأو  استقامیةأكمل باحدى الكلمتین-1

..............Cو  A  ،Bالنقط 

..............Fو  D ،Eالنقط               

..............Iو  G ،Hالنقط

..............Kو  I  ،Jالنقط  

..............Hو  C ،E ،Gالنقط 

..............Aو  F ،Mالنقط

أكمل بالنقطة المناسبة-2

استقامیة..…و  B ،Eالنقط   

استقامیةNو  ....، Oالنقط 

استقامیةلیست ..…و  H ،Eالنقط                 

أكمل بما یناسبلاحظ الشكل جیدا ثم التمرین السابع :

قیمان (تالمسd1) و(d2 في النقطة ........) یتقاطعان

)نقطة تقاطع المستقیمینd1) و(d3 النقطة......) ھي

C ........ ھي نقطة تقاطع المستقیمین ....و

B ........ ھي نقطة تقاطع المستقیمین ....و

أكمل الشكل الآتي بالاعتماد على الجمل التاللیةالتمرین الثامن :

T) ھي نقطة تقاطع المستقیمینd2) و(d4(

)d1) و(d3 یتقاطعان في النقطة (H

) نقطة تقاطع المستقیمینd3) و(d4 ھي (A

M) ھي نقطة تقاطع المستقیمینd1) و(d4(

.......نقطة التقاطع  التي لم تذكر ھي نقطة تقاطع المسقیمین ..... و

بالتوفیق                                          


